



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в половом сношении со школьницей

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в половом сношении с 14-летней школьницей (ч.3 ст.134 УК РФ).

Следствием установлено, что в июле 2015 года девочка приехала в гости к своей однокласснице в село, куда в это же время приехал двоюродный брат подруги. Подозреваемый знал о том, что девушка не достигла совершеннолетия, однако вступил с ней в половую связь. После летних каникул девочка вернулась домой и в августе 2015 года узнала о своей беременности. В ходе предварительного следствия выявлено еще два факта вступления в половую связь с несовершеннолетней.

Руководство Следственного комитета уделяет особое внимание преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних. Все обстоятельства совершения преступлений в отношении несовершеннолетней потерпевшей, включая причины и условия, сейчас устанавливаются следственным путём. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1046410>